
■問合せ連絡先

奈良県税事務所 〒630-8113　　奈良県奈良市法蓮町７５７（奈良総合庁舎内）

　TEL 0742-20-4535

中南和県税事務所 〒634-8506　　奈良県橿原市常盤町６０５－５（橿原総合庁舎内）

　TEL 0744-48-3003

■納付書の作成手順について
（「納付書の作成について」（このシート）、「入力例」、「入力」、「印刷」の３つのシートがあります。）

①　「入力」のシートを選択して、入力項目欄に必要項目を入力(選択）してください。
★「所在地」「法人名」「県税事務所」「管理番号」「税額のいずれか」は、必須入力です。

②　「印刷」シートを選択して、印刷してください。
※Ａ４の用紙に、「収納済通知書」「納付書」「領収証書」の３片を印刷します。

★未入力項目等があると、納付書の所在地・法人名・領収印欄にその旨の表示がされ、
　金額欄も全て「９」になり使用できません。

③　印刷された各片を点線に沿って切取り、３片１組として使用してください。

■納付場所（金融機関等の名称は、合併、商号変更等により変更となる場合があります。）

【金融機関の本支店】

南都銀行 奈良信用金庫
みずほ銀行 大和信用金庫
三菱ＵＦＪ銀行 奈良中央信用金庫
りそな銀行 新宮信用金庫
三井住友銀行 京都中央信用金庫
中京銀行 近畿労働金庫
三十三銀行
関西みらい銀行 近畿産業信用組合
京都銀行 奈良県農業協同組合
紀陽銀行

ゆうちょ銀行（ゆうちょ銀行代理店の郵便局を含む。）
　奈良・滋賀・京都・大阪・兵庫・和歌山の各府県内にある店舗
　※上記以外の店舗では取扱いできませんのでご注意ください。

【管轄区域】

奈良市・大和郡山市・天理市・生駒市・山辺郡・生駒郡

本店所在地が奈良県外の法人

【管轄区域】

大和高田市・橿原市・桜井市・御所市・五條市・香芝市・葛城市・宇陀市・磯城郡

宇陀郡・高市郡・北葛城郡・吉野郡



【必須】申告書を提出する県税事務所を選択してください。

5

（自） 4 年 4 月 1 日

（至） 5 年 3 月 31 日

5 年 5 月 31 日

　申告区分を選択してください。

01

02  【必須】

03 　納付する金額をそれぞれの欄に入力してください。
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05 　還付額（マイナスの額）は入力しないでください。

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

【 申告書（ 第６号様式 ） 】 【 納付書 】

表紙

欄外１桁
管理番号９桁

　　　欄外１桁
管理番号９桁

第６号様式

　　　欄外１桁
管理番号９桁

申 告 区 分

区 分

法 人 の 所 在 地 【 必 須 】
※ Alt+Enter で 改 行 で き ま す 。

法 人 名 【 必 須 】
※ Alt+Enter で 改 行 で き ま す 。

県 税 事 務 所

管 理 番 号

株式会社　奈良県納付書入力例

入 力 項 目 備　　考　（注　意　事　項）

奈良市登大路町２９０００９

修正申告

奈良県奈良県税事務所

1009999999
【必須】県税事務所から送付した納付書や申告書に印字している管理番号
欄外１桁(１～４のいずれか）＋管理番号欄（０から始まる９桁）を入力
してださい。

  ※管理番号が不明の場合は、管轄の県税事務所までお問い合わせください。

年 度 　年度

　和暦で入力してください。
事
業

年
度

納 期 限

令和

令和

令和

令和

法
人
県
民
税

法 人 税 割 額 123,456,789
均 等 割 額 1,234,567

延 滞 金 12,345

計 (01～03) 124,703,701

収 入 割 額

特 別 法 人 事 業 税 12,345,678

計 (05～09) 1,260,493,813

1,234,567,890

付 加 価 値 割 額 12,345,678

資 本 割 額 1,234,567

不 申 告 加 算 金

重 加 算 金

過少申告加算金

延 滞 金

計 (10～14) 1,260,493,813

合　　　計 (04＋15) ¥1,385,197,514

法

人

事

業

税

･

特

別

法

人

事

業

税

所 得 割 額

合併法人の場合は、

合併法人 ○○○株式会社

（被合併法人 △△△株式会社 分）

と入力してください。

下の印字例をご参考ください。

印字例


